



0℃~4℃  
小雨转多云  
北风 微风

# 启东日报

2019年2月22日 星期五  
农历己亥年正月十八

今日4版 第3840期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com



## 打响“生态南阳”品牌

### 南阳镇今年将完成高标准农田建设15500亩

本报讯 2月18日,上海弘辉种业有限公司负责人来到南阳镇政府商讨合作事宜。上海弘辉种业有限公司是南阳镇去年底新引进的现代农业企业,主要经营水稻育种,总投资2000多万元,占地面积1000多亩。

“这几年,南阳镇加大农业招商引资力度,农业在逐步摆脱传统农业的限制,朝着现代化农业转型升级。”南阳镇副镇长马晓骏告诉记者,2019年,南阳镇将以接轨上海为主要途径,以发展现代都市农业为抓手,加大农田基础设施建设力度,全方位培育新型农业经营主体,推动乡村振兴。

近年来,南阳镇现代农业快速崛起,蓬勃发展。2018年,南阳镇加大农业招商

力度,加快项目建设步伐,高效推进规模农业建设,2.5万亩高标准农田全面开工建设,引进并开工建设规模农业项目26个,完成投入4.38亿元,占全年任务的106.8%。加快农业技术推广应用,新增家庭农场13家,农民专业合作社累计达180多家,农民经纪人队伍发展到5400人,人社农民38500户。开展农民实用技术培训100多次,有效地提升了农民的增收能力。

今年,南阳镇将注重特色,积极推进现代农业发展。以创建国家级园区为目标,加快启东市现代农业产业园区建设步伐,建成集规模种植、科技研发、农业新品种、新技术引进、示范和观光休闲于一体的综合性生态农业园区。放大区位优势,

依托现代农业产业园平台,积极招引有发展实力、有科技含量的农业项目,培育农业龙头企业;着力培育家庭农场、农民专业合作社、专业大户等新型经营主体;发展壮大现有农业龙头企业,以引进农产品加工项目为调整农业结构的主攻方向,加大招商引资力度,延伸产业链条,增加农产品附加值,全力打造“一港三区三基地”,打响“生态南阳”品牌。

同时,推动高标准农田高效化和农业收入增值化。2019年,南阳镇将完成高标准农田建设15500亩。在此基础上,将积极引进和培育经营主体,以高标准粮田和高标准四青作物基地作为农业招商引资的主要方向,引进和培育经营主体进行适

度规模的专业化生产,提高产业的竞争力和附加值,增强农业发展活力。千方百计壮大农村集体经济,力争打造若干个领头羊式的村,在全市村级经济中发挥示范引领作用。以电子商务为媒介,大力实施“互联网+”现代农业战略,不断加大农民创业培训、技能扶持力度,提升参与新经济增长能力,引导各类农业市场主体发展电子商务,促进产销衔接,全方面拓展收入渠道,增加农民收入。

(陈天灵)

全面融入长三角 全力建设新高地  
奋力实现高质量发展新突破

## 市委统战部召开转隶组建工作动员会

### 科学谋划部署 严密组织实施

本报讯 2月21日下午,市委统战部召开转隶组建工作动员会。市委常委、统战部部长、办公室主任龚心明出席会议并讲话。

会上,市委编办宣布了市委统战部机构编制调整事项,市委组织部宣布了市委统战部领导班子人员名单。根据启东市机构改革方案,市委统战部统一领导民族宗教工作,将市民族宗教事务局并入市委统战部,对外保留市民族宗教事务局牌子;将市政府办公室(市政府外事侨务办公室)的侨务管理职责划入市委统战部,对外加挂市政府侨务办公室牌子;将市政府办公室(市政府外事侨务办公室)的海外华人华侨社团联谊等职责划归市侨联行使;将市委台湾工作办公室(市政府台湾事务办公室)并入市委统战部,对外保留市委台湾工作办公室、市政府台湾事务办公室牌子。不再保留单设的市委台湾工作办公室(市政府台湾事务办公室)、市民族宗教事务局。

对转隶实施工作,龚心明要求统战部全体人员统一思想,提高政治站位,特别是党员领导干部要牢固树立“四个意识”,认真践行“两个坚决维护”,带头贯彻落实市委的决策部署,带头拥护改革、支持改革、参与改革,带头讲政治、顾大局、守纪律,自觉服从组织决定和工作安排,以实际行动接受组织的考验;要科学谋划部署,严密组织实施,要按照市级党政部门及所属事业单位转隶组建工作方案明确的步骤、时限和要求抓好落实,组建工作专班,制定实施方案、协调推进实施;要加快队伍融合,形成工作合力。要正确对待岗位职务变化,自觉服从组织安排,努力提升业务水平,齐心协力做好各项工作,切实担负起推进我市统一战线事业发展的重任。

会上,相关人员进行了转隶交接并作表态发言。(黄晓燕)

## 市教育体育局强化作风建设,提升服务效能

### 专项治理问题 回应群众期盼

本报讯 日前,记者从市教育体育局获悉,2019年市教育体育局将以开展教育领域群众反映强烈突出问题专项治理为抓手,“干”字当头,“实”字托底,着力在“讲政治、重创新、转作风、治行风、守纪律”上再下功夫,不断提升机关和学校(单位)服务效能水平,落实作风建设新任务,回应群众新期盼。

2019年市教育体育系统将扎实开展师德师风整治行动,严厉打击有偿补课行为,严禁任何形式的教师有偿补课行为,坚决刹住从教不廉、以教谋私的歪风,发现问题,严查到底。严厉打击侵害学生行为,严禁体罚和变相体罚学生,严禁教师讽刺挖苦学生,损害学生身心健康。严厉打击强行推销行为,教师不得要求学生在指定地点购买教学用具、辅导书籍、学科试卷等,不得利用家长圈做微商营销活动。严厉打击收受礼品礼金行为,严禁教师收受学生及家长的红包和有价证券。严禁教师超量、随意布置作业,坚决杜绝让家长代批作业、代为检查作业等现象的发生。(黄晓燕)

## 省“岗位学雷锋标兵”候选人公示

### 我市民警 俞海忠入选

本报讯 2月19日,省委宣传部、省文明办命名的10个江苏省“学雷锋活动示范点”和10名江苏省“岗位学雷锋标兵”向社会公示。我市公安局刑侦大队综合室副主任俞海忠成为省“岗位学雷锋标兵”候选人。

俞海忠1995年参加公安工作,十几年如一日,始终战斗在公安刑侦研判岗位上,他与同事们致力打造了一个面向全国的刑侦论坛——启东刑侦论坛,为跨区域警务协作和侦查破案提供服务。先后向1000余名求助者伸出援手,帮助200余人找到了亲友。俞海忠先后被评为全省追逃工作成绩突出个人、全市十佳侦查员、优秀共产党员等荣誉称号,先后荣立个人三等功一次,荣获南通市五一劳动奖章,获评南通市第二届“最美警察”荣誉称号。(茅晨华)

## 梅花开春自来



疏影横斜水清浅,暗香浮动月黄昏。2月20日,顾园的梅花悄然绽放。绵绵春雨唤醒了花朵,也唤醒了启东的春天。姜雨蒙摄

## 市人民医院升级为三级乙等综合医院

### 标志着在功能任务、医院服务、医疗技术应用及管理等方面迈上了新高

本报讯 2月20日,从江苏省卫生健康委员会传来好消息,市人民医院通过省医院评审委员会评审,成功升级为三级乙等综合医院,成为我市首家三级乙等综合医院。

市人民医院创建于1949年,1994年成为首批二甲医院,2014年获批三级综合医院。之后,人医全体人员艰苦奋斗、顽强拼搏,经过4年的努力,人民医院成功创建三级乙等综合医院,翻开了医院发展新篇章。

目前,市人民医院占地面积97.5亩,建筑面积119153平方米,共有职能科室23个,临床医技科室40个,年门诊患者70多万人次,出院患者5万多人次,年住院手术11230台。职工1356人,其中博士3人,硕士82人,高级职称224人,中级职称315人,享受国务院政府特殊津贴2人,江苏省首批特聘医学专家1人,江苏省有突出贡献的中青年专家3人,江苏省333高层次人才培养工程3人,江苏省农村优秀中医临床人才2人。市人民医院还是全

国综合性医院中医药工作示范单位,拥有12个南通市市级重点专科、团队。四年来,医院狠抓五大急救中心建设,2017年12月,通过了中国胸痛中心标准版的认证。2018年6月,被中国卒中中心联盟授予“卒中中心”称号。2018年7月,被评为“标准化代谢性疾病管理中心(MMC)”,打通线上线下就诊平台,实现“一个中心、一站式服务、一个标准”。与上海华山、上海中山、上海十院、江苏省人民医院等建立了十大专科

联盟,进一步提升了医疗服务能力,危重病人抢救成功率达98%以上。

此次获评“三级乙等综合医院”,标志着市人民医院在功能任务、医院服务、医疗技术应用及管理、医疗质量安全管理及持续改进、护理管理与质量持续改进、医院管理等六个方面迈上了新的高度,对提高人民群众的就医获得感将起到重要支撑作用,为整体提升我市医疗服务水平作出了积极贡献。(王天威 龚海燕)

## 南通铁警裴成军驻扎在启东火车站,一丝不苟地执勤、安检、巡线——

### 护航平安春运

本报记者 李朱露

2月19日是中国传统的元宵佳节,在这个阖家团圆的日子里,38岁的南通铁警裴成军没有回家过节。新年过后的第一个传统节日,他住在了海门火车站,而自2月13日起,他已在启东待了一周的时间。

随着宁启铁路二期南通至启东段开通运行,裴成军与同事们的工作任务更重、肩头责任更大了。下午1时许,火车站候车大厅里,尽管距最近一班列车的发车

时间还有1个小时,旅客已陆陆续续提着行李走进车站。此时此刻,候车室里的旅客虽然不多,驻站铁警裴成军却没有一丝懈怠,他密切关注着站区情况,巡视着进站安检、旅客候车室等区域,随时应对可能出现的情况。“今天的客流量虽然不如年初一、年初二这几天,但也有五六百人次,马虎不得。”裴成军说,元宵节后预计有一波旅客高峰期,主要是南通大学启东校区的学生们开学了。

上月5日,随着宁启铁路二期南通至启东段开通运营,新建成的启东火车站正式启用。“平常除了休息日,我就一直住在启东站。”裴成军告诉记者,他目前还是住在铁路职工宿舍,公安办公用房正在建设中,预计还需半年左右交付使用。

“为什么火车站需要铁警昼夜驻守?”裴成军这样解释,民警驻守就是为了第一时间,以最快速度处理各种突发状况,确保旅客出行安全。“平常我的主要工作内容是为车站执勤和线路巡查。”裴成军介绍,最近连续阴雨天气,就以车站执勤为主,一方面要掌握每日的售票情况,从而根据旅客多少提前做好准备,确保乘车秩序;另一方面要对实名制进行验证、对安检工作进行监督检查。“安检方面除了禁止携带易燃易爆、管制刀具等危险物品外,对于菜刀、斧子、剪刀、水果刀等也不允许携带,一旦查获或者自行放弃,或由车站临时保管或由送客亲友带回。”裴成军说,春节期间平均每天发生5起这类事件。“总的来说,大家还是很配合

我们工作的。”

2月19日一早,裴成军通过微信向身在南通的妻子发去了祝福。“自从2005年成为铁警后,真心感谢她一直以来的陪伴与支持。”除了车站执勤工作,裴成军还承担着启东段40多公里的线路巡查任务。“主要是查看铁路护栏是否被破坏,涵洞是否有积水,高压电线是否有倒伏,四电设施等保障铁路运行的设备是否完好、正常等等。”裴成军告诉记者,目前除了驾驶警用摩托车巡查外,就是靠徒步巡查。除此之外,民警还要对沿线重点人员进行摸排,对沿线居民、学校开展铁路安全宣传,共同守护铁路平安。一处不漏、一米不落,巡线工作关乎铁路安全运营,来不得半点马虎。



值班总编:袁风华 责任编辑:孙亚军  
组版编辑:陈燕丹 责任校对:吴佳玲